	[bookmark: _Hlk150859763]國立中興大學附屬高級中學  113學年度第一學期  期末考  高三數甲(A)、數乙(A)  試題
                                               班級:      座號:        姓名:
命題教師：呂老師   審題老師：黃老師   試題共4頁


◎請於答案卡上書寫並畫記正確的身分資料，若因未畫記、畫記不完全或畫記錯誤。造成讀卡錯誤者，
 扣總成績5分。
一、單選題(占30分)
	說明:第1題至第6題。各題答對者得5分；答錯、未作答或畫記多於一個選項者，該題以零分計算。





1.	試問數線上有多少個整數點與點的距離小於10，但與點的距離大於30？
(1) 11個	(2) 12個	(3) 13個     (4) 14個    	(5) 15個









[bookmark: _Hlk185928760]2.	點在單位圓上。試問：Γ上除了點以外，還有幾個點到直線的距離，等於點到的距離？
(1) 1個	(2) 2個	(3) 3個	(4) 4個	(5) 0個






3.	設為一等比數列。已知前十項的和為，前五個奇數項的和為，請選出首項的正確範圍。





(1)      (2)      (3)      (4)      (5) 






4.	請問、、、、這五個數值的中位數是哪一個？



(1) 	(2) 	(3) 


(4) 	(5) 
















5.	在同一平面上，相距14公里的兩砲台，在的正東方。某次演習時，向西偏北方向發射砲彈，則向東偏北方向發射砲彈，其中為銳角，觀測回報兩砲彈皆命中25公里外的同一目標。接著改向西偏北方向發射砲彈，彈著點為10公里外的點。試問砲台與彈著點的距離為何？



(1) 公里 	(2) 5公里	 (3) 公里	 (4) 6公里    	(5) 公里






6.	令，，，試選出代表的選項。



(1) 	(2) 	(3) 


(4) 	(5) 
二、多選題(占30分)
說明:第7題至第12題，每題有5個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得5分；答錯1個選項者，得3分；答錯2個選項者，得1分；答錯多於2個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。
7.	下列各方程式中，請選出有實數解的選項。



(1)        (2)         (3) 


(4)        (5) 










8.	在坐標平面上，廣義角的頂點為原點，始邊為軸的正向，且滿足。若的終邊上有一點，其坐標為，則下列哪些選項一定正確？







(1) 的坐標是      (2)         (3)        (4)            (5) 





9. 已知多項式除以之餘式為。試選出正確的選項。



(1)          (2)          (3)可能為一次式






(4)除以2()之餘式為     (5) 除以之餘式為
























[bookmark: _Hlk185941781][bookmark: _Hlk185941826][bookmark: _Hlk185941843][bookmark: _Hlk185941927]10.	坐標空間中，有、、、四個向量，滿足外積，，且的向量長度為4、的向量長度為2、的向量長度為4。設向量與的夾角為（其中），試選出正確的選項。

(1)         



(2) 、、所張出的平行六面體的體積為32



(3) 、、兩兩互相垂直      

(4) 的長度等於8        



(5) 與的夾角為





11.	坐標空間中有一平面過,及三點。試選出正確的選項。


(1)向量與平面垂直


(2)平面與平面垂直


(3)點在平面上


(4)平面包含直線



(5)點到平面的距離是





12.	設表示事件發生的機率，而表示在事件發生的條件下，事件發生的機率。今有

[bookmark: _Hlk53304002]  2顆黑球、3顆白球、3顆紅球共8顆大小相同的球排成一列。設事件為2顆黑球相鄰的事件，


  事件為2顆黑球不相鄰的事件，而事件為任2顆紅球都不相鄰的事件。試選出正確的選項。





[bookmark: _Hlk186099094](1)       (2)      (3)      (4)      (5) 



三、選填題(占25分)
	說明：第A至E題，將答案畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的列號（13–34）。
每題完全答對給5分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。







A.	遞迴數列滿足，其中且為二次多項式。若，則

[bookmark: _Hlk185941255]   。











B.	在坐標平面上，是邊長4的正方形，其中心位在點，且各邊與坐標軸平行。已知函數的圖形與相交，其中為實數，則的最大可能範圍為。





[bookmark: _Hlk185940342][bookmark: _Hlk185940136]C.	一隻青蛙位於坐標平面的原點，每步隨機朝上、下、左、右跳一單位長，總共跳了五步。青蛙跳了五步後來到坐標的機率為。（化成最簡分數）









[bookmark: _Hlk185940384]D.	坐標平面上，已知向量在向量方向的正射影長比原長少8，而在向量方向的正射影長比原長少1。若與兩向量的夾角皆為銳角，則向量為(,)。（化為最簡分數）













[bookmark: _Hlk92481403][bookmark: _Hlk186443437]E.	坐標空間中，平面上有兩相異直線與。已知也在另一平面上，且在的投影與重合。則的方程式為。

四、混合題或非選擇題(占15分)
說明︰1. 本部分共有1 題組，單選題每題3分，非選擇題配分標於題末。限在答案卷上作答。
      2. 選擇題需畫記於答案卡上。
      3. 非選擇題請由左而右橫式書寫，作答時必須寫出計算過程或理由，否則將酌予扣分。






 (
B
O
A
P
Q
)坐標平面上O為原點，給定、兩點。另有兩點P、Q在上半平面，
且滿足、、為直角，如圖所示(僅為示意圖)。令。根據上述，
試回答下列問題。




1.線段長為下列哪一選項？（單選題，3分）





(1) 	(2) 	(3) 	(4) 	(5) 

2. 若，試求點Q的坐標。（非選擇題，6分）
3.（承2題）求四邊形PABQ的面積。（非選擇題，6分）

答案: 1、(4)    2、(1)    3、(3)   4、(4)   5、(5)   6、(2)    7、(1)(2)(3)   
    8、(1)(2)(4)    9、(2)(3)    10、(1)(4)(5)   11、(2)(4)(5)   12、(1)(3)(5)




    A、25     B、     C、    D、     E、
四、混合題或非選擇題

    1、3     2、     3、12

Sol:  2.  

       …(1分)

       …(3分)

     …(2分)



   3. 設梯形的高為。之值為點A到的距離

       …(3分)

     梯形面積為…(3分)
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